
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної 

вартості (Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 зі змінами). 

 

Предмет закупівлі: Пожежні модулі код ДК 021:2015 - 35110000-8: Протипожежне, 

рятувальне та захисне обладнання, ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-09-011788-a 

 

Пожежні модулі призначені для гасіння лісових пожеж, локалізації та ліквідації загорянь 

та на різних об'єктах господарювання. Дані модулі розроблені вітчизняними конструкторами 

для більш ефективного використання при гасінні лісових пожеж. Вага модулів до 200 кг (без 

води), що дозволяє швидко та компактно розмістити їх у кузові (бортовій платформі) будь-

якого транспортного засобу або бортовому причепі. 

Витрати на закупівлю Пожежних модулів враховані у фінансовому плані на 2025 рік. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі наявної 

потреби ДП «Ліси України» в закупівлі, з урахуванням технологічних процесів Підприємства, 

для забезпечення нормального функціонування Підприємства та забезпечення конкурентного 

середовища для учасників закупівель. 

Визначені технічні та якісні характеристики предмета закупівлі є необхідними та 

достатніми (оптимальними) для задоволення потреб Підприємства та відповідають 

пропозиціям відповідного ринку. 

Безпосередньо технічні та якісні характеристики товару визначаються у Технічній 

специфікації (Розділ VII) до тендерної документації. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Обґрунтування розміру очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється 

відповідно до Положення про організацію публічних закупівель ДП «Ліси України» 

затвердженого наказом №580 від 18.03.2025 р., для визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, було направлено чотири письмові запити цінових пропозицій через Систему 

електронного документообігу (та продубльовано електронною поштою) виробникам, 

офіційним представникам та дилерам, пожежних модулів. У відповідь були отримані 

комерційні пропозиції від ТОВ «ПК «ПОЖМАШИНА», ТОВ «Технології-безпеки», ТОВ «Д 

Лайт» та ТОВ «Укр трак"», щодо вартості пожежних модулів з доставкою до місць 

розташування філій ДП «Ліси України», які повністю відповідають кількісним, технічним та 

якісним характеристикам предмета закупівлі  а саме: - ТОВ «ПК «ПОЖМАШИНА»: 3 875 

000,00 грн за 25 шт. пожежних модулів без ПДВ; - ТОВ «Технології-безпеки»: 4 013 750,00 

грн за 25 шт. пожежних модулів без ПДВ; - ТОВ «Д Лайт»: 4 187 500,00 грн за 25 шт. пожежних 

модулів без ПДВ; - ТОВ «Укр трак»: 4 278 125,00 грн за 25 шт. пожежних модулів без ПДВ. 

Цінові пропозиції для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі у всіх випадках 

аналізуються (порівнюються) без урахування ПДВ. Отже, очікувана вартість предмету 

закупівлі, визначена як мінімальне значення комерційної пропозиції та відповідно становить 

3 875 000,00  грн (чотири мільйони тринадцять тисяч сімсот п’ятдесят грн 00 коп.) без ПДВ. 
 
 
 
 
 



 



 



 



 



 



 



 



 


